

В САЛЕХАРДЕ НАГРАДИЛИ ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

Фото предоставлены
Пресс-службой
ООО «Газпром Добыча надым»

1 октября в Салехарде состоялась церемония награждения победителей конкурса детских рисунков и поделок «Сделай мир чище», организованного Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по ЯНАО при поддержке ООО «Газпром добыча Надым»

Итоги конкурса по номинациям «Рисунки» и «Поделки» подводились в двух возрастных группах – 5-9 лет и 10-17 лет. Участие в конкурсе приняли более 200 воспитанников детских садов и школьников Ямало-Ненецкого автономного округа.

Цель конкурса – привлечение внимания детей к проблемам сохранения окружающей среды, воспитание бережного и внимательного отношения к природе, формирование экологически грамотного стиля жизни и повышение уровня экологической культуры.

На церемонии награждения победителей с приветственным словом выступил генеральный директор ООО «Газпром добыча Надым» Сергей Меньшиков: «Вопросы охраны окружающей среды всегда были и остаются приоритетными для «Газпром добыча Надым». Особое внимание мы уделяем экологической культуре. Радуем, что участники конкурса замечательно проявили свои творческие способности. Главное, что все конкурсанты были объединены одной целью: сохранить природу нашего северного края».

Лучшие работы, представленные на конкурс, выставлены в рамках специально организованной экспозиции на территории Ямало-Ненецкого окружного выставочного комплекса им. И.С. Шемановского.

Пресс-служба

ООО «Газпром добыча Надым»



на правах рекламы



СБЕРБАНК СБЕРБАНК ОТКРЫЛ В НАДЫМЕ НОВЫЙ ОФИС

В Надыме начал работу новый офис Сбербанка России по адресу ул. Зверева, д. 16а.

В филиале можно получить полный комплекс услуг: открыть вклад, банковскую карту, отправить и получить денежный перевод, обменять валюту, подключить услуги «Автоплатеж», «Мобильный банк».

Сотрудники банка помогут подобрать подходящую кредитную программу для приобретения автомобиля или жилья, оформить потребительский кредит.

При входе в офис расположена круглосуточная зона самообслуживания, оборудованная тремя банкоматами и двумя информационно-

платежными терминалами, через которые клиенты могут совершить большинство банковских операций: снять деньги с карты, оплатить услуги ЖКХ, мобильную связь, погасить кредит, выполнить перевод с карты на карту.

Также новый офис предоставляет полный комплекс банковских услуг

представителям малого и среднего бизнеса.

«Мы надеемся, что в новом офисе клиенты смогут максимально быстро и в удобном формате получить необходимые услуги», – комментирует руководитель дополнительного офиса Сбербанка №8369/0053 Марина Костомарова.

ОАО «Сбербанк России» – крупнейший банк в России и один из ведущих глобальных финансовых институтов. На долю Сбербанка приходится около трети активов всего российского банковского сектора. Сбербанк является ключевым кредитором для национальной экономики и занимает крупнейшую долю на рынке вкладов. Учредителем и основным акционером ОАО «Сбербанк России» является Центральный банк Российской Федерации, владеющий 50% уставного капитала плюс одна голосующая акция. Другими 50% акций Банка владеют российские и международные инвесторы. Услугами Сбербанка пользуются более 110 млн физических лиц и около 1 млн предприятий в 20 странах мира. Банк располагает самой обширной филиальной сетью в России: более 18 тысяч отделений и внутренних структурных подразделений. Зарубежная сеть Банка состоит из дочерних банков, филиалов и представительств в Великобритании, США, СНГ, Центральной и Восточной Европе, Турции и других странах. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций 1481. Официальный сайт Банка – www.sberbank.ru. На территории Тюменской и Омской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов действует Западно-Сибирский банк Сбербанка России. Его филиальная сеть насчитывает более 750 подразделений. Банк инвестирует во все отрасли, выступая стратегическим партнером в развитии бизнеса многих региональных предприятий, и активно участвует в реализации государственных экономических и социальных программ.